	Fecha
	23 de octubre de 1961
	Sesión número
	53

	Motivo: Amparo

	Recurrente: YOLANDA BENDAÑA CHINCHILLA

	Recurrido: COMANDANTE DE PLAZA DE ALAJUELA

	Objeto del recurso: Alega la recurrente que el Comandante de Plaza de Alajuela se niega a ejecutar una orden de apremio decretada por el Agente Judicial de Pensiones Alimenticias de San José.

	Respuesta del recurrido: Informa el recurrido que en ningún momento se ha negado a ejecutar el apremio corporal ordenado por el Agente, y que si no se ha hecho efectivo ha sido porque la persona contra quien se decretó no sale de su casa, y no se le ha dado orden de allanamiento.

	Parte dispositiva
	Se declara sin lugar. Los artículos constitucionales que alega como infringidos no se refieren propiamente a los derechos consagrados por la Constitución en beneficio de los ciudadanos. Asimismo, porque el Comandante de Plaza de Alajuela informó que no se ha negado a ejecutar el apremio corporal, y que si no se ha hecho efectivo ha sido porque la persona contra quien se decretó no sale de su casa, y no se le ha dado orden de allanamiento.


N° 53
SESIÓN ORDINARIA DE CORTE PLENA celebrada a las catorce horas del día veintitrés de octubre de mil novecientos sesenta y uno, con asistencia de los señores Magistrados Baudrit, Presidente; Valle, Ramírez, Jacobo, Soto, Sanabria, Fernández, Jiménez, Jugo, Porter y de los suplentes Loría, Casafont y Monge.
Artículo VII
Traído a estudio el recurso de Amparo establecido por Yolanda Bendaña Chinchilla contra el señor Comandante de Plaza de Alajuela, en el cual la recurrente alega que este último funcionario se niega a ejecutar una orden de apremio decretada por el Agente Judicial de Pensiones Alimenticias de San José, se dispuso declararlo sin lugar, tanto porque los artículos constitucionales que la recurrente alega, como infringidos, no se refieren propiamente a los derechos consagrados por la Constitución en beneficio de los ciudadanos (artículo 2° de la Ley de Amparo); como porque el señor Comandante de Plaza de Alajuela informó que en ningún momento se ha negado a ejecutar el apremio corporal ordenado por el Agente y que si no se ha hecho efectivo ha sido porque la persona contra quien se decretó no sale de su casa, y no se le ha dado orden de allanamiento.
